

Стильная ПАРОЧКА

С детства я увлекалась модой и стилем, поэтому решила максимально углублять свои знания в этой области. Могу сказать, что уже сделала важный шаг вперёд – получила долгожданное образование стилиста. Потом эти знания я начала применять на практике, тщательно составляя луки. И сегодня хочу поделиться собственным опытом – рассказать, как правильно подбирать белую базовую рубашку и жакет.

Как подобрать хорошую базовую белую рубашку и жакет: важные советы

Итак, лови проверенные «советы от Светы!»

1 Иногда нам сложно понять, насколько верно подобран размер (особенно если это популярные сейчас вещи оверсайз). Так вот, во время примерки нужно внимательно осматривать область осматривать область

2 Также обращай внимание на декор. Если выбираешь обычную базовую рубашку, то лучше отдать предпочтение классическому силуэту без всяких рюшечек, бантиков и страз. Почему? Во-первых, такую рубашку ты сможешь надеть как второй слой летом. Ну и, конечно же, с ней ты сможешь сочетать большее количество вещей.

3 Обращай внимание на состав! Очень важно, чтобы материал был по возможности натуральным. Это позволит твоему телу дышать, меньше потеть в тёплое время года (согласись, пятна от пота способны испортить вид даже самой роскошной светлой



Привет, жакет!

1. Больше воздуха

Иногда смотришь на жакет и думаешь, что он идеален по размеру. А потом, спустя время, понимаешь, что с ним что-то не так. Так вот, самое «уязвимое» место – это область рук. Жакет не должен плотно прилегать к руке, иначе эта область будет выглядеть ещё более массивно. Если между рукой и жакетом осталось



немного свободного воздуха, то можно к нему присмотреться.

2. Внимание на рукава

Когда-то в моде были рукава три четверти, а также с таким хлястиком, как на фото. Сейчас лучше обходить их стороной, отдавая предпочтение полноценному рукаву. Почему? Во-первых, укороченные рукава уже выглядят устаревшими. А во-вторых, в таком жакете не очень удобно ходить осенью или зимой, так как рукава свитера/водолазки будут неаккуратно торчать из-под жакета. Выбирая полноценный рукав, ты потом сможешь запросто его подвернуть.

Кстати, сейчас можно в магазинах встретить рукава, которые как будто уже подвернуты. Их также обходим стороной! (Помним о неудобствах в осенне-зимний период.)

3. Структурность

Изначально жакет задумывался как деталь одежды, которая сможет «сделать» весь образ и даже заменить верхнюю одежду. То есть он должен быть плотным и структурированным. Только в этом случае он будет выгодно подчёркивать твою фигуру. Но не все производители одежды делают жакеты с подкладочной тканью. В результате они могут висеть, как тряпочка.

Суперлайфхак: при покупке жакета возьми его за петельку. Если он держит форму – можно брать, если повиснет и «обмякнет» – лучше отказаться от покупки.

Светлана ЖОРНИК, с. Маргаритово Ростовской обл.

вещи). Замечательный вариант – хлопок, вискоза – тоже вполне неплохой. Впрочем, и синтетика (например, всё тот же полиэстер в составе) также вполне допустима. Именно синтетика не позволяет изделию мяться. Только стоит обращать внимание на процент – синтетики в составе должно быть не больше 30%.

4 Не забывай про карманы! Если ты считаешь, что верхняя часть тела у тебя шире нижней (и тебе хотелось бы визуально это скрыть), то выбери рубашку без карманов. Карманы будут акцентировать внимание на этой зоне, а значит, делать её зрительно шире.

5 Ну и последний «рубашечный» пункт – это манжеты. Сразу в примерочной попробуй закатать рукава. Если это не получится сделать, то присмотришься к другой модели. Важно помнить о том, что тебе, возможно, станет жарко в рубашке или ты захочешь слегка изменить образ. Немного закатать рукава – как раз один из таких модных приёмов.

